

25 июля 2018 года участники фотоклуба «Отражение»: Ирина Цыбина, Валентина Авдошина, Екатерина Кирсанова, Елена Миронова, Александр Куличенков, Елена Рубан под руководством преподавателя Татьяны Савельевой приняли участие в экскурсии по агроцентру СГАУ («Королькову саду»). Экскурсию проводил заместитель директора Королькова сада Олег Чумаченко.

Несмотря на дождливую погоду, участники клуба обошли все значимые места агроцентра. Первой остановкой стал мини-зоопарк, где каждый мог запечатлеть на свой фотоаппарат удивительно приветливых животных, среди которых пони, кролики, овца, бычок и другие. Далее участники прошли рядом с небольшим прудиком, на котором располагались катамараны и родник, и попали в «водно-ландшафтный парк». В парке было много удивительных мостиков, верёвочных конструкций (экстрим-парк). Парковые деревья в сочетании с дождём создали настоящий тропический климат.

Насладившись свежим дождливым воздухом, запахом грибов, участники вышли на дорогу, ведущую к избе – музею крестьянского быта конца XIX – начала XX века, производственным теплицам, грядкам, на которых высажены коллекционные растения. Участники полюбовались изделиями из лозы: избой, беседкой, заборчиками, корзинками и отправились на прогулку вдоль пруда, наслаждаясь красотой этого уютного места.

Участники фотоклуба «Отражение» выражают огромную благодарность администрации королькова сада за предоставленную экскурсию по агроцентру и надеются бывать здесь как можно чаще!



